

Θερμή υποδοχή του Κινέζου προέδρου και του Έλληνα πρωθυπουργού στις εγκαταστάσεις της ΣΕΠ (PCT). Σχετικές φωτογραφίες

2019/11/12 09:18 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Θερμή υποδοχή επιφύλαξαν στον Κινέζο πρόεδρο Xi Jinping και τον Έλληνα πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη εργαζόμενοι της (ΣΕΠ) PCT στις εγκαταστάσεις της εταιρείας στο λιμάνι του Ικονίου.

Οι κ. Μητσοτάκης και Xi παρακολούθησαν τις ομιλίες που απηύθυναν ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννης Πλακιωτάκης και ο πρόεδρος της Cosco Xu Lirong, στις οποίες τόνισαν την επιτυχημένη συνεργασία των δύο πλευρών και τον στόχο για την περαιτέρω αναβάθμιση του λιμανιού του Πειραιά.

Στη συνέχεια, οι δύο ηγέτες συνοδευόμενοι από τις συζύγους τους βγήκαν στο μπαλκόνι των γραφείων, με θέα στις εγκαταστάσεις και τα ελλιμενισμένα πλοία.

Η εικόνα ίσως περιέχει: 7 άτομα, άτομα στέκονται, κουστούμι και υπαίθριες δραστηριότητες

Ο επικεφαλής της Cosco παρουσίασε, μεταξύ άλλων, τα δύο τρένα που βρίσκονταν πάνω στη σιδηροτροχιά με δεκάδες εμπορευματοκιβώτια, με προορισμό την Κεντρική Ευρώπη.

Παράλληλα, οι κ. Μητσοτάκης και Xi είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν με τέσσερις Έλληνες εργαζόμενους (του ΣΕΠ και του ΟΛΠ) για το αντικείμενο της δουλειάς τους.

Σημειώνεται ότι μεταξύ των 16 συμφωνιών που υπέγραψαν Ελλάδα και Κίνα συμπεριλαμβάνεται **«Μνημόνιο Κατανόησης για την επιτυχή υλοποίηση του Master Plan της COSCO»**, στο οποίο, με επίσημο τρόπο, αναγράφεται η βούληση των δύο κυβερνήσεων να ξεπερασθούν τα όποια εμπόδια για την υλοποίηση του επενδυτικού προγράμματος της COSCO στον Λιμένα Πειραιώς, το οποίο αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα από κινεζικής πλευράς.

Επίσης, **«Δέσμη συμβάσεων χρηματοδότησης για την κατασκευή έργων του Λιμένος Πειραιώς»**, το οποίο αφορά τη χρηματοδότηση του επενδυτικού προγράμματος της COSCO από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, με την παροχή εγγυήσεων από την κρατική Export-Import Bank of China.

«Έτσι εκδηλώνεται με άμεσο θετικό τρόπο η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων και κατ' επέκταση η υποστήριξη της ΕΕ στην εν λόγω επένδυση», όπως αναφέρεται.

Η εικόνα ίσως περιέχει: 8 άτομα, άτομα στέκονται, παιδί και κουστούμι

Image not found or type unknown

Η εικόνα ίσως περιέχει: 4 άτομα, , τα οποία χαμογελούν, άτομα στέκονται και ουρανός

Image not found or type unknown

Η εικόνα ίσως περιέχει: ένα ή περισσότερα άτομα, άτομα στέκονται, ουρανός, πλήθος και υπ

Image not found or type unknown

Η εικόνα ίσως περιέχει: 4 άτομα, άτομα στέκονται, κουστούμι και γάμος

Image not found or type unknown